Huszár Attila – XMYS49
Adattárházak féléves feladat
Feladatkiírás
Egy pizzéria szeretné összeállítani azokat a pizzákat, amelyek legjobban tükrözik a vásárlók igényeit. Ehhez alapul kell venni a már megrendelt pizzákat, azoknak is a legfontosabb tulajdonságait, vagyis, hogy milyen alappal illetve feltéttel készültek illetve kerültek kiszállításra. A határhasonlóság legyen 0,4, a minimális hasonlósági osztály mérete 4 és a minimális hasonlósági lefedettség 0,85.


Megoldás
Eredeti objektumtér
	Z
	paradi-csomos alap
	tejfölös alap
	sajt
	sonka
	szalámi
	gomba
	kukorica
	ananász

	Pizza 1
	+
	 
	+
	 
	+
	 
	+
	+

	Pizza 2
	+
	 
	+
	 
	+
	 
	+
	+

	Pizza 3
	 
	+
	+
	+
	 
	+
	 
	+

	Pizza 4
	+
	 
	 
	+
	 
	 
	+
	 

	Pizza 5
	 
	+
	+
	 
	+
	+
	 
	+

	Pizza 6
	+
	 
	 
	+
	+
	+
	 
	 

	Pizza 7
	 
	+
	+
	+
	 
	+
	+
	+

	Pizza 8
	 
	+
	+
	+
	 
	 
	+
	 


Numerikus adattér
	Z
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	P1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P2
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P3
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	P4
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0

	P5
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	P6
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0

	P7
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	P8
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0





Hasonlósági tér
	Z
	P1
	P2
	P3
	P4
	P5
	P6
	P7
	P8

	P1
	1,00
	1,00
	0,25
	0,33
	0,43
	0,29
	0,38
	0,29

	P2
	1,00
	1,00
	0,25
	0,33
	0,43
	0,29
	0,38
	0,29

	P3
	0,25
	0,25
	1,00
	0,14
	0,67
	0,29
	0,83
	0,50

	P4
	0,33
	0,33
	0,14
	1,00
	0,00
	0,40
	0,29
	0,40

	P5
	0,43
	0,43
	0,67
	0,00
	1,00
	0,29
	0,57
	0,29

	P6
	0,29
	0,29
	0,29
	0,40
	0,29
	1,00
	0,25
	0,14

	P7
	0,38
	0,38
	0,83
	0,29
	0,57
	0,25
	1,00
	0,67

	P8
	0,29
	0,29
	0,50
	0,40
	0,29
	0,14
	0,67
	1,00


A határhasonlóság: σmin=0,4 (az e feletti hasonlóságok színnel vannak jelölve a táblázatban)
A minimális hasonlósági osztály mérete: µmin=2
A minimális hasonlósági lefedettség: Cmin=0,75
A tér reprezentatív objektumainak halmaza: ERep={P1, P2, P3, P5, P7, P8}
A hasonlósági környezet: E(P1) = {P2, P5}, E(P2) = {P1, P5}, E(P3)= {P5, P7, P8}, E(P5)= {P1, P2, P3, P7}, E(P7)= {P3, P5, P8}, E(P8) = {P3, P7}
Ezek uniója alapján a hasonlósági lefedettség: 6/8 = 0,75, tehát a minősített hasonlósági osztályzás eredményét elfogadhatjuk.


A feldolgozás eredménye (hasonlósági táblák és attribútúm minősítő táblák)
	
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	P1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P2
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P3
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	P5
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	P7
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	P8
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0


	Zq(P1)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	Avg
	0,33
	0,66
	1
	0,5
	0,5
	0,5
	0,66
	0,83

	Dev
	1,33
	0,66
	0
	1
	1
	1
	0,66
	0,33


	Zq(P2)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	Avg
	0,33
	0,66
	1
	0,5
	0,5
	0,5
	0,66
	0,83

	Dev
	1,33
	0,66
	0
	1
	1
	1
	0,66
	0,33



	
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	P1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P2
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P3
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	P5
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	P7
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	P8
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0


	
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	P1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P2
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P3
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	P5
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	P7
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	P8
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0


	Zq(P3)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	Avg
	0,33
	0,66
	1
	0,5
	0,5
	0,5
	0,66
	0,83

	Dev
	1,33
	0,66
	0
	1
	1
	1
	0,66
	0,33


	
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	P1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P2
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P3
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	P5
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	P7
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	P8
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0


	Zq(P5)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	Avg
	0,33
	0,66
	1
	0,5
	0,5
	0,5
	0,66
	0,83

	Dev
	1,33
	0,66
	0
	1
	1
	1
	0,66
	0,33


	
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	P1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P2
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P3
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	P5
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	P7
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	P8
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0


	Zq(P7)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	Avg
	0,33
	0,66
	1
	0,5
	0,5
	0,5
	0,66
	0,83

	Dev
	1,33
	0,66
	0
	1
	1
	1
	0,66
	0,33















	
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	P1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P2
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	P3
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	P5
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	P7
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	P8
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0


	Zq(P7)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8

	Avg
	0,33
	0,66
	1
	0,5
	0,5
	0,5
	0,66
	0,83

	Dev
	1,33
	0,66
	0
	1
	1
	1
	0,66
	0,33
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